

ВОСПИТАННИКИ СПОРТИВНОГО КЛУБА «СЕТОКАН ТРАНСГАЗ СТАВРОПОЛЬ» в очередной раз вернулись домой с наградами престижных международных соревнований. Главный тренер сборной России по сетокан карате-до Виктор Машенко считает, что в следующем сезоне их ждут более высокие результаты.

И один в поле воин

Грандиозное событие в мире боевых единоборств состоялось в Праге 10 декабря. Единственным представителем России, принявшим участие в мировой «Битве чемпионов», стал неоднократный победитель чемпионатов мира и Европы по сетокан карате-до Сергей Машенко.

В ежегодном спортивном турнире, организованном под эгидой Всемирной ассоциации спортивных организаций (WASO), приняли участие представители семи видов боевых единоборств: тхэквондо, карате (по версии WKF), тайского бокса, сетокан карате-до, ММА (смешанные боевые искусства), карате годзю-рю, кикбоксинга.

Несколько сотен зрителей пражского спортивного центра увидели на татами и ринге спортсменов из Бразилии, Польши, России, Венгрии, Италии, Чехии, Словакии. В поединках участвовали действующие чемпионы и призеры первенств и кубков мира, Европы, Азии, Южной Америки по разным видам боевых искусств.

Воспитанник спортивного клуба «Сетокан трансгаз Ставрополь» Сергей Машенко встретился на татами с призе-

ром последнего Кубка Европы по сетокан карате-до из Венгрии. Пятиминутный поединок завершился победой россиянина со счетом 3:1.

Мастер спорта международного класса из Ставрополя был награжден титульным поясом WASO и памятными подарками от организаторов мировой «Битвы чемпионов».

Иппон, ещё иппон

А в конце ноября каратисты ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» завоевали пять медалей на 31-м чемпионате Европы в греческой Халкиде.

Соревнования проводились под эгидой Европейской ассоциации сетокан карате-до (ESKA). В континентальном первенстве приняли участие более 700 спортсменов из 24 стран Старого Света. Каратисты выступали в 26 индивидуальных и командных категориях в четырех возрастных группах.

ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» представляли шесть спортсменов: Иван Кирьянов, Сергей Машенко, Артем Леготин, Алена Новацкая, Евгений Молчанов и Магдалина Черниенко.

Воспитанники спортклуба «Сетокан трансгаз Ставрополь» внесли существенный вклад в победу сборной России в общекомандном зачете чемпионата. Россияне завоевали на турнире 27 медалей, пять из которых – на счету каратистов ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». Этот результат позволил национальной сборной с большим перевесом опередить в итоговой таблице поляков и немцев.

Абсолютным победителем турнира стал Сергей Машенко, завоевавший два «золота» в личном и командном кумите среди юниоров. В общей сложности каратист досрочно выиграл 14 поединков,

В ЧЁМ СЕКРЕТ БОЛЬШИХ ПОБЕД

Каратисты ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» вновь доказали, что они лучшие в мире

не позволив соперникам получить от судей ни одной оценки.

– Результат выступления команды в Греции хороший, – считает директор спортклуба «Сетокан трансгаз Ставрополь» Виктор Машенко. – Из шести каратистов пять вернулись домой с наградами. Большой опыт получили юные спортсмены. Думаю, что в следующем сезоне их ждут более высокие результаты.

Тяжело в учении, легко в бою

Чтобы узнать подробности победных выступлений, корреспондент «МК-Кавказ» побывал на тренировке воспитанников клуба в Физкультурно-оздоровительном комплексе газозавода в поселке Рыздвяном.

– «Битва чемпионов» – значимое событие в мире единоборств, – рассказал Виктор Машенко. – Было очень приятно, что пригласили и нашего спортсмена. Он провел тяжелый, но очень зрелищный поединок и одержал победу. Почему пригласили именно нашего спортсмена? Думаю, поводом послужило его прекрасное выступление на чемпионате Европы.

Судя по реакции зрителей и организаторов «Битвы чемпионов», они остались довольны, все сошлись во мнении, что это лучший поединок турнира.

– Победы воспитанников – заслуга тренера. Как вы воспитываете чемпионов?

– Каждый год мы проводим учебно-тренировочные сборы в Анапе, которые стали уже международными. Приезжают поляки, немцы, испанцы, чехи. Все они хотят узнать секрет наших побед. Я думаю, секрет здесь один – хорошая работа команды, тренерского состава и огромная поддержка генерального директора ООО «Газпром транс-



Сергей Машенко – победитель мировой «Битвы чемпионов».

ПРЕСС-СЛУЖБА ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ СТАВРОПОЛЬ»

желание заниматься любимым видом спорта.

А самое главное – нам удалось спорт высших достижений связать с массовым спортом.

этого у меня была неделя на подготовку к турниру в Праге. Я не мог там проиграть. Было очень много зрителей, и на таком уровне я выступал впервые.



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ СТАВРОПОЛЬ» АЛЕКСЕЙ ЗАВГОРОДНЕВ:

– КАРАТИСТЫ ОБЩЕСТВА ПРОДОЛЖАЮТ РАДОВАТЬ СВОИМИ ВЫСОКИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ, С КАЖДЫМ ГОДОМ ПОДНИМАЯ ПЛАНКУ ВЫСТУПЛЕНИЙ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ ВСЕ ВЫШЕ. ПОБЕДА В ЧЕХИИ – ЕЩЕ ОДНА СТРАНИЦА В СЛАВНОЙ ИСТОРИИ СПОРТИВНОГО КЛУБА ПРЕДПРИЯТИЯ ПО СЕТОКАН КАРАТЕ-ДО. УВЕРЕН, ВПЕРЕДИ У КАРАТИСТОВ МНОЖЕСТВО НОВЫХ ПОБЕД И НЕ МЕНЕЕ ВЫДАЮЩИХСЯ РЕЗУЛЬТАТОВ.

газ Ставрополь» Алексея Завгороднева, которая выражается в создании замечательных условий для тренировок, возможности принимать участие в соревнованиях различного уровня. К тому же есть честное отношение к делу и огромное

сейчас у нас большой потенциал молодых спортсменов, которые себя еще покажут.

– На чемпионате Европы в Греции я был в хорошей физической форме и никому не оставил шансов на победу, – дополняет отца и тренера Сергей Машенко. – После

– Какие перспективы ты видишь перед собой?

– Одерживать победы на всех соревнованиях, в которых предстоит участвовать.

Анатолий ПЕТРОВ.



НАТАЛЬЯ ГРЕБЕНЬКОВА

ТЕПЕРЬ ЮНЫЕ И НЕ ОЧЕНЬ ЖИТЕЛИ РЕГИОНА МОГУТ СВОИ ЖЕЛАНИЯ ДОВЕРЯТЬ СВОЕМУ СИМВОЛУ НОВОГО ГОДА. На Ставрополье появилась краевой Дед Мороз, наделенный чертами местного менталитета и облаченный в костюм с элементами казачьего.

Сначала Дед Мороз со своей неизменной спутницей – Снегурочкой – на студии СТВ позировал перед объективами фотокамер, дабы журналисты смогли разглядеть все тонкости их костюмов. Потом состоялась пресс-конференция в ресторане «Ти-Бон», где была озвучена легенда ставропольского Деда Мороза. Он рассказал о своей миссии, показал письма с желаниями, поздравил с наступающим Новым годом, пожелал всего самого наилучшего и наказал жить с верой.

Ставропольский Дед Мороз – младший брат устюжского. Летом он прячется от зноя

в Пещере вечной мерзлоты в Железноводске. Местные жители тщательно скрывали Дедушку от посторонних глаз и вездесущих туристов.

Появление Деда Мороза в крае покрыто тайной, которая породила несколько баек. Одни утверждают, что он приехал лечиться на Кавминводы, да решил остаться – уж больно приглянулся ему хлебоборный и целебный регион.

Другие считают, что братья – Деда Морозы разделили свои российские владения точно по 45-й параллели. Младшему достался Ставрополь.

СВОЙ ДЕДУШКА

Ставропольского Деда Мороза попросили сделать маму беременной

А по совсем невероятным слухам ставропольский Дед Мороз – участник восстания декабристов на Сенатской площади и был сослан на Кавказ, где стал даже секундантом Михаила Лермонтова на дуэли.

Ставропольский волшебник повелевает ветрами, холодом и охраняет целебные минеральные источники.

Передвигается Дед Мороз на упряжке с терскими скакунами.

И совсем он не злой, а добрый, жалует послушных ребятишек, которые хорошо учатся, помогают старшим, сами мастерят новогодние костюмы. Их желания он обязательно исполняет и ведёт в свою сказку.

Дед Мороз со Снегурочкой показали письма с рисунками и желаниями ребятишек. Кто-то просил сноуборд, велосипед, а кто-то – сестрёнку.

Да-да! Так и попросили главного краевого волшебника сделать маму беременной,

и чтобы была непременно девочка! Дедушка пообещал исполнить.

Удивительные костюмы у ставропольских волшебников – с казачьими элементами. Белый кафтан Деда Мороза, шубка Снегурки, пояс и даже мешок для подарков расшиты золотыми колосьями – символом хлебоборного края, оторочены белой норкой (искусственной, кстати) – потому как Ставрополье занимает третье место в стране по разведению зверька.

На груди у Деда Мороза – газыри, на плечах – золотые эполеты, на рукаве шеврон в виде регионального герба, шапка напоминает казачью папаху, на нём чёрные сапоги и синие шаровары с лампасами. На конце длинного посоха Деда Мороза – флаг Ставропольского края. Именно этим посохом он зажигает новогодние ёлочки для жителей края.

Своим появлением региональные волшебники обязаны правительству СК,

администрации Ставрополя и инициативной группе Фонда социальной поддержки населения Ставропольского края под руководством Натальи Владимировой.

Как рассказала Наталья Александровна, при подготовке новогодних мероприятий была задумка удивить юных и взрослых ставропольцев.

Предлагались карнавал сказочных героев, забеги Дедов Морозов и многое другое. Но всем понравилась идея прописать на Ставрополье своего деда Мороза с внучкой.

Родилась интересная легенда, был разработан костюм с элементами казачьего дизайна на его фабрике «Весна».

Телестудия СТВ провела фотосессию волшебников, а потом и пресс-конференцию.

Сейчас Дед Мороз со Снегурочкой заняты важным делом – объезжают ставропольские владения и зажигают новогодние ёлочки. Судя по карте маршрута, волшебникам предстоит жаркая пора. Ведь их с нетерпением ожидают дети и взрослые в различных территориях региона.

А после новогодней и рождественской суеты вернётся Дед Мороз в свою резиденцию – в Пещеру вечной мерзлоты в Железноводске.

Обязательно будет давать отчёт о проделанной работе, выполнении основной миссии – дарить праздник, подарки и хорошее настроение – перед своим старшим братом.

Планируется в дальнейшем сделать резиденцию ставропольского Деда Мороза функциональной круглогодично, по типу того, как в Великом Устюге у главного российского Дедушки.

Ребята и взрослые, не перестающие верить в чудеса, волшебство, смогут навещать регионального Дедушку и присылать ему свои сформулированные желания.

Но всё должно идти своим чередом. Зимняя новогодняя сказка официально стартовала на Ставрополье после зажжения огня на главной ёлке региона, которую по традиции поставили на главной площади краевого столицы.

В мероприятии принял участие глава Ставрополья Владимир Владимиров.

Пока же будем отслеживать все новости, связанные с Дедом Морозом, которые исправно выкладывает телекомпания Своё ТВ под хэштегом #СвойМороз.

Ольга ЮРЧЕНКО.